

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, GRÓF ZICHY PÓDOG-TÉR 8.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KÁLMÁN



ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2*80 fillér.
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

Magyarország szavát végre meg kell hallani egész Európának.

Mr. Simonds Frank, egyetemi tanár, a neves amerikai jogtudós a „Star” című washingtoni napilapban terjedelmes cikket közöl Erdély, Szlovenszék, a Bánság és a Vojvodina problémájáról.

A helyzet objektív és általános ismertetése után Frank professzor a következő következtetéseket vonja le:

— Nyilvánvaló, hogy nem áll Európa érdekében az, hogy Magyarország állandóan veszélyeztesse a békét és a közép-európai zavargások és konfliktusok centruma legyen. Ezzel szemben tény az, hogy a magyar követelések egy részének jogossága minden kétségen kívül áll és így nem valószínű, hogy ez a büszke nép sokáig beletörődjék jelenlegi helyzetébe.

— Magyarország területe kicsiny ugyan, azonban stratégiai helyzete rendkívül jelentőséget kölcsönöz neki, ezért szavát végre nem kell hallania egész Európának. A magyar követelések túlnyomó részét márcsak racionális okokból is teljesíteni kell mint a színészi pályán. Vannak színészek bármennyire is kellemetlenek és veszélyesek is legyenek a státusquo atmoszférába, addig állandó akadályt tesz a Duna-medence végleges békéjének, a gazdasági és politikai kooperációnak.

— Az összes államok, amelyekben magyar kisebbségek élnek szerezhető módon olyan időpontban amikor a nagyhatalmak megértése a magyar kérdéssel szemben láthatóan növekedik, változatlanul megakadályoznak minden közeledést.

az ujonnan szervezett VI. és VII. sz. két külterületi tanítói állásra pályázatot hirdet. Javadalmak a politikai községtől 10 százalék, a többi államségi. A VI. sz. tanítói állás természetbeni lakással, a VII. sz. pedig törvényes lakbérrel. Egyenlő minősítés esetén a nyugdíjasok és a „B”-listások előnyben részesülnek. Pályá-

zati határidő a lap megjelenésétől számított 14 nap. Pályázhatnak nők is. Kérvények válaszbélyeggel ellátva az iskolaszékhez Borotára (Bács m.) küldendők. Az állás azonnal elfoglalható és a kinevezendő tanító be lépni tartozik a Bajavidéki Róm. Kath. Tanítóegyesületbe.

Nem szabad iparosnak és kereskedőnek a kispiaccon árulni

Nagy elkeseredést keltett az érdekeltek bajai iparosok között a városi közrendészeti ügyosztály legújabb rendelete, amellyel megtiltja, hogy a kispiaccon iparosok is árulhassanak. A sérelmes rendelkezéskapcsolatban az érdekeltek iparosok deputációjában keresték fel Gramling Tibor városi aljegyzőt és kérték a rendelet visszavonását mert az zmulgyis nagyon nehéz gazdasági helyzetben ez a rendelkezés rendkívül súlyosan érinti a nagy gonddal küzdő iparosok existenciáját.

Gramling Tibor aljegyző meghallgatta küldött panaszát, azonban nem volt hajlandó a sérelmezett rendelkezést visszavonni. Válaszában arra hivatkozott, hogy eddig

is engedély nélkül árusítottak az iparosok a kispiaccon.

A kispiac hatásáigilag nem engedélyezett, hanem csak a szükség által életre kelt piac, ahol csak élelmiszer árusítható. A rendelkezést az egész bajai iparosság érdekének védelmére is tette a közrendészeti ügyosztály — mondta Gramling Tibor aljegyző — mert ha minden kisiparos felvonulna a piacra, akkor egyik sem keresne ott semmit s megszűnne az iparosság egységes piaca, ami egészséges versenyt hoz létre.

Az érdekeltek iparosok seregműk orvosására most memorandumban fordulnak a város törvényhatósági bizottságához.

Két súlyos baleset volt tegnap Baján.

Tegnap délután két súlyos baleset történt Baján. Az egyik baleset a Szentgyörgy utca 48 számú ház előtt történt, ahol a főfogó iparvasútról Gilián István munkás véletlenül lebukott s olyan szerencsétlenül esett hogy egyik ujjja a kerekek alá került amit azok a szó legtöbbször értelmében lemetszettek.

A balesetről azonnal értesítették a mentőket, akik hamarosan a helyszínre érkeztek és a sérült Gilián Istvánt elsősegélynyújtás után

beszállították a kórházba.

A másik baleset áldozata Uy István munkás, aki az állomási rakodónál egyik vasuti kocsi deszkákat rakott miközben óvatlan pillanatban lezuhant. Sincsontörést szenvedett és egyik lába kificamodott. Az előhívott mentők első segélyben részesítették és a kórházba szállították.

A balesetek ügyében a rendőrség nyomozást indított, annak megállapítására, hogy kit terhel a felelőség.

Pályázatot hirdettek a mélykúti és a borotai tanítói állások betöltésére.

A katolikus tanító egyesület országos szövetségének hivatalos lapja közli, hogy a mélykúti rk. iskolaszék a nyugdíjazás folytán megüresedett tanítói állásra pályázatot hirdet, a törvényes javadalom és lakbérrel. A pályázót kötelezik, hogy megválasztása után lépjen be a Baja vidéki rk. tanítóegyesületbe.

Pályázatokat tekintettel a szorgalmi időre szeptember hó 14 ig lehet benyújtani.

Ugyancsak fent irt lap közli a borotai róm. kath. iskolánál ujonnan szervezett két tanítói állás betöltésére irányuló pályázatot, amelyet itt közlünk:

„A borotai róm. kath. iskolaszék

Zárdasszentelés Bácsbokodon.

Vasárnap nagy ünnepe volt Bácsbokodnak; Ugyanis ezen a napon szentelte föl Horváth Győző püspök az új apácázárdát. Szombaton délután 3 órakor érkeztek az apácák Baja felől és az állomáson nagy tömeg várta őket. A zárdá kapujában volt az ünnepélyes fogadtatás, melynek folyamán Horváth Gyula vezető főjegyző üdvözölte őket a község nevében, aztán pedig a leánytanuló ifjúság nevében Csányi Baba mordott kis beszédet és virágcsokorral kedveskedett a nővéreknek. Délután fél 7 órakor autón érkezett Kalocsáról Horváth Győző püspök dr. Ikontis József szentszéki jegyző kíséretében.

Vasárnap d. e. 9 kor a püspök szentmisét mondott a környékbéli papság segédletével, majd az egész néppel körmenetileg a zárdához ment, ahol a kapuból beszédet mondott a

néphez. Gyönyörűen fejtegette az iskola fontosságát, dicsérte az apácák áldozatkészségét és azon meggyőződésnek adott kifejezést, hogy Bácsbokod népe nagyon meg fogja szeretni az apácákat. Aztán megszentelte az ovodát és az apácák egész házát, utána pedig az apácák kápolnájában szentmise következett.

Fogadására templom elé kivonultak a papság, apácák, leventék, tanulóifjúság és a nép. Este a plébánia előtt a Berger fuvós zenekar, amely közismert a vidéken szerenadot adott a püspöknek, akinek igen tetszettek a precizen előadott darabok.

Megjelentek az ünnepeken: M. Michaela rendi tanácsosnő betegeskedő rendi főnöknő helyett, dr. Szabovljevič Dusán alispán, Rusztek tanfelügyelő, dr. Zsigmond Gyula főszolgabíró, dr. Torday Ányos



Ha

márciusban is friss, zamatos paprikát akar, úgy használjon az eltevéshez vegytiszta **ECETSAVAT**. Az ecetnél olcsóbb, jobb, gazdaságosabb. Kapható: **Városi Drogériában** Baja, Vörösmarty-utca 1. szám.

gimnáziumi igazgató, Satinovics János földbirtokos még igen sokan. Az ünnepséget díszbéd zárta be a plébánián, amelyen harmincan vettek részt. Az apácázárda fölépítésében sokat fáradozott Csányi István plébános és Horváth Gyula vezető főjegyző, akik a sok nehézségtől nem riadtak vissza és tervüket megvalósították. Elismerés és köszönet illeti meg őket azért sok munkáért is, amellyel az apácázárda berendezését a lakosságtól összekérték. A szentelő püspök mindenben — legnagyobb megelégedését fejezte ki és d. u. eltávozott.

A pengőszámítás bevezetése óta 20 százalékkal drágult a megélhetés az egész vonalon.

Ha a mostani árakat a pengőszámítás életbeléptetésekor, vagyis az 1927. január elején érvényben volt árakkal összehasonlítjuk, úgy az egész vonalon, különösen pedig az iparcikkeknek általános áremelkedést állapíthatunk meg.

Csak két számottevő árucik lett olcsóbb, a buza és a részvény, tehát éppen azok a cikkek, ahol a közérdek a magasabb árszínvonalat kívánja, míg a többi árucikkeknek állandó drágulás mutatkozik.

A hivatalos index ugyan alig 3 százalékos drágulást mutat. Sajnos azonban a hivatalos indexszámítás nem tulságosan reális, mert együttesen csoportosítja az elsőrendű szükségletet képező és az egyéb cikkek árait és ezekből állapítja meg az indexszámot.

Ha például a munkásruha emelkedik, a szalonruha ára viszont csökken, úgy megállapítja, hogy a ruházati index nem változott, holott a munkásosztályt a munkásruha drágulásért nem kárpótolja az, hogy a szalonruha ára csökken. Ugyanez vonatkozik az élelmiszerpiacra is. Ha a zsír ára emelkedik, ezzel nincs összefüggésben a szalámi vagy a sonka árának esetleges csökkenése.

Jelenleg a megélhetéshez tényleg szükséges áruk ára átlagosan számítva 20 százalékkal magasabb,

mint 1927 elején. Akinek tehát akkor napi 100.000 korona, azaz átszámított értékben 8 pengőre volt szüksége, hogy szokásos szükségleteit fedezze, annak most legalább 10 pengő kell.

A 20 százalékos drágulás fő oka a spekuláció kikerekítési manővere, amelynek kapcsán a pengőszámítás behozatala után a nem kerek árjelzőszámokat felfelé kerekítette ki. Ha pl. ezelőtt 10 ezer korona volt egy kávéházban a reggeli ára, ez pengőértékben 80 fillérnek felelt volna meg, rendszerint azonban kikerekítették egy pengőre. A borra való pl. előbb kisebb kávéházakban és vendéglőkben 1000 korona, nagyobb helyeken 2000 korona volt, ami 8, illetve 16 fillérnek felelt meg, a kikerekítés folytán azonban 10, illetve 20 fillérre emelkedett.

És ez így történt az egész vonalon. Hogy pedig számos cikkben, különösen ipari cikkekben azóta is drágulások történtek, ez nagyrészt a kartelek üzleti politikájának a követelménye.

A felsőipariskolások országos naggyűlése.

A kereskedelmi miniszter mérnökrendelete tudvalévolg azt határozza meg, hogy milyen műszaki munkálatok tartoznak a kamarai mérnökök munkakörébe.

A kamarai mérnökök munkakörének readeletileg történt meghatározását különösen a hazai felsőipariskolát végzett műszaki erők, gyakorlati mérnökök tartják sérelmesnek.

A Magyar Műszaki Szövetség, mint a felsőipariskolát végzett műszaki munkaadók és munkaerők közös társadalmi képviselője élén leányfalvi Lingel Károly m. kir. kormányfőtanácsossal háromnapos országos kongresszust rendez, amely a miniszteri rendelet ügyével és szaktudományi előadásokkal foglalkozik.

A Magyar Műszaki Szövetség országos naggyűlésén részvételüket bejelentették az összes érintett érdekképviseletek, kereskedelmi és iparkamarák, valamint a vidéki építészeti, gép, fém, vas, vegyészeti

gyakorlati mérnökök és műszaki erők.

Érdeklődőknek készséggel rendelkezésre áll a Magyar Műszaki Szövetség titkári hivatala (Budapest V., Mérileg u. 2. Tesz.)

HIREK.

— Változás a tanonciskolai tanerőknél. A miniszteri rendeletek már ugyszólván valamennyi kategóriában keresztülvitték azt az elvet, hogy 60. életévet betöltött egyén nem maradhat tovább közpályán. A tanonciskolában ez az elv nem volt keresztülvive. Ugy hirdik, hogy a közel jövőben rendezést nyer ez a kérdés olyformán, hogy 60 éven felüli s általában magas kora miatt nyugdíjazott tanítókat, tanárokat csak az esetben szabad alkalmazni a tanonciskolában, ha fiatalabb nem áll rendelkezésre. Ha a rendezés tényleg megtörténik, úgy azt csak helyeseltethjük, mert aki 60 éves koráig akár a tanítói, akár a tanári pályán működött az már igazán megérdemli a teljes nyugalmat.

— Kormányfőtanácsosi cím egy DGT felügyelőnek. A hivatalos lap mai száma közli, hogy a kormányzó Szalay Árpádnak a Dunagőzhajózási Társaság felügyelőjének közhasznú, érdemes tevékenysége elismeréséül a kormányfőtanácsosi címet adományozta.

— Bajai Sakkör halasi mérkőzése. A Bajai Sakkör folyó hó 8 án nagy szabású mérkőzést tart Halason. Baja és Halas sakközöi közötti serlegmérkőzésre mindkét részről nagyban folynak az előkészületek. Indulás szeptember 8 án reggel 5 órakor.

— Felülfizetések. Bácsbodrog vármegye Vitézi Szék által augusztus hó 19 én a Köpontú Szálloda színháztermében rendezett díszelőadásban bajai hősök emiékiszobor javára felül fizettek a következők: Schober Béla főrend, vitéz Horváth Márton ezredes 20—20 pengő, dr Vojnics Ferenc polgármester 15, vitéz Horthy István ny. lov. tábornok, dr Puskás Dezső polgármester helyettes, dr Fehérvári Dezső kir. közjegyző 10—10, vitéz Zsákmandy Miksa ny. tá-

bornok 6, Latinovics Endre földbirtokos, Halmay József pü. ig. helyettes, bisztrai Balku Gyula főispán, Gebhardt Dezső ékszerész 5—5, Besenyői Miklós takp. vezérigazgató, Pukli Ferenc tanító 4—4, Unterreiner Károly káplán, dr Gulácsi gazdasági tanár 3—3, vitéz dr Szilvásy Béla ügyvéd, Szilvásy György, dr Mészáros Sándor ügyvéd, dr Báldi Béla ügyvéd, dr Richtzeit Albert törvészéki bíró, Rózsa Inre hajóskapitány 2—2, Kopping Tibi 1 pengőt.

— A magyar cigányzenészek kérelme a főispánokhoz és alispánokhoz. A magyarországi cigányzenészek nem régen kongresszusra ültek össze, amelyen a cigányzenésztársadalom aktuális kérdéseivel foglalkoztak. A kongresszuson Bálint János elnököl s Lillin József titkár előadásában napirendre került ügyekben 12 magyar város küldöttel fejtették ki nézetüket. A cigányzenészek parlamentje eihatórolyta, hogy gazdasági bajainak rendezése érdekében memorandummal fordulnak a belügyi és népjóléti minisztériumokhoz, azonkívül országos akciót kezdenek a cigányzene és magyar zene megmentése és újabb felkarolása érdekében. A kongresszus azt a kérést intézi az ország főispánjaihoz és alispánjaihoz, hogy a cigányzenét nemzeti szempontokból a hatóságok támogatásába ajánlják.

— Olvasóink figyelmét felhívjuk a Bajavidéki Közgazdasági bank mai hirdetésére.

Vasárak jegyzéke.

Szeptember 3 án. Beled, Hőgyész, Nagykanizsa (sertésvásár nincs), Sásd (sertésvásár nincs), Szigetvár (sertésvásár nincs) Szombathely. Kirakodóvásár: Bonyhád, Szirák.

Szeptember 4 én. Alsópaty (sertésvásár nincs), Bük, Kaposvásár (sertésvásár nincs), Maroszi (sertésvásár nincs), Miskolc, Szentlőrinc. Kirakodóvásár: Szombathely.

Szeptember 5 én. Csaroda, Encs, Ibrány, Ójód, Pápateszer, Vizvár. Állatvásár: Celldömök, Kiskomárom (lovásár nincs), Putnok, Tiszafüred.

Szeptember 6 án. Bánréve, Buj, Görgeteg. Állatvásár: Gyöngyös, Gyula (lovásár nincs).

Porosz dió I. (Emma) kokszt házhoz szállítva

7.80 P

SCHÖN ÉS BAJAI Haynald-utca 13. szám. Telefonszám: 26.

Nem
dobja ki pénzét,
ha megbízható
fotóanyagot
vásárol!!!



lemezek, filmek, vegyszerek,
papirok, fényképezőgépek
nagy választékban allan-
dóan friss minőségben
:-: raktáron :-:

Lázár Lajos látszerész

Tel. 272. — Tel. 272.

S-Z-I-N-H-Á-Z.

A tábornok.

Bemutató a Központi színházban.
A pécsi Nemzeti Színház drámai együttése tegnap este mutatta be Zilahy Lajos nagyhatású háborús témájú színművét „A tábornok”. A darab egyike az utolsó évtized leg-sikerültebb színművének. Tökéletes irodalmi alkotás, amelynek alakjai husból vérből való emberek. Egy kis epizód a világháború tragédiájából, mely megvilágítja a szívek kálváriáját, azt a gógotajárást, amelyet úgy a harctéren küzdők, mint az itthonmaradt hozzátartozók feleség, anya végig szenvedtek. Hatásosan emelkedik ki a háború borzalmaiban is kérélyhetetlenül utatörő szerelem, mely két teljesen külön világban élő embert hozott össze.

A kitűnően rendezett darabot csaknem telt ház nézte végig és megértett a felugró tapsokon, hogy azok nemcsak a szereplőknek, hanem a szerzőnek is szólnak.

A tábornok címszerepében Sár-mácssy Miklós mutatkozott be. Tökéletes elgondolásban vitte színpadra a katonamebert, aki hivatása miatt elnyomta magában a legszebb emberi érzést, a szerelmet, ami végül mégis helyet követelt magának. Sár-mácssy Miklós izig-vegig művészember, szépen beszél és szívet játszik. Nagy nyeresége a társulatnak. A női főszerepet Bojár Lili játszotta, őszinte átérzéssel. Izmos tehetség. Igazi aszszony, aki férjét minden áron megakarja menteni, igazi nő, akiben a tábornok rideg, visszatartó szavai felébresztik a női büszkeséget. Játéka magával ragadta a közönséget s lenyugzóan vitte végig az eseményeken feledtetve teljesen a színpadot. Sok sok tapsot kapott jól megérdemelten. Bánky Róbert a főorvos, Vass Irma a grófnő-főápolónő, Kőszegi Géza a segédorvos, Koltay Gyula Székely főhadnagy szerepében tökéletes játékot nyújtottak, valamint szintén nagy részük volt a sikerben Tamás Mária-nak, dr. Horthy-nak,

Károlyi Vilmosnak, Endrődy József-nek és a többieknek. n. b.

Jánossy Terka bemutatkozása — kedden este. A tavalyi idény egyik legsikerültebb operettjében a „Régi nyár”-ban mutatkozott be a „szintársulat”-ban fiatal operettjének vezetője, Jánossy Terka. A széphangu énekesnő Budapestről jött a társulathoz, amelynek egyik főerőssége lesz. Márkus Lajos énekesbonvivánt, Harcos Irén, Károlyi Vilmos, Kormos Ferenc, Egry Berta, Da vas Margit, Honthy Sándor, Zelenay József játszik a jobbnál jobb főszerepeket.

Agglegény apa — szerdán este. Az angol vigjátékirodalom egyik leg pompásabb vigjátéka, a Magyar Színház országjárta híres sláger-darabja kerül színpadra szerdán este fővárosi színvonalú előadásban. Az „Agglegény-apa” főszerepét vitéz Bánky Róbert játssza, de tömörülnek mellette a társulat elsőrendű művészei. Bojár Lili, Tamás Mária, Orbán Viola, Vass Irma, Rózsa Bözsi, Sár-mácssy Miklós Koltay Gyula, Kőszegi Géza, Honthy Sándor játszik a fő szerepeket.

Csütörtökön este Fejér Erzsébet fel-léptével ismét az idénynyitó nagy operettsiker „Az utolsó Verebely lány” kerül színpadra.

Közkívánatra pénteken este megismétli a színház Zilahy Lajos irodalmi remekét a „Tábornok”-ot.

Párisi divat — Békffy-Lajthay nagyszerű operettje szombaton és vasárnap este kerül bemutatásra.

Vasárnap délután mársókelet hely-árákkal „Gyurkovics Fiúk” Herczeg Ferenc és Farkas Imre hangulatos operettje kerül műsorra.

Hétfőn „Vakablak”.

Hétfőn műsor.

Kedd: Régi nyár. Jánossy Terka bemutatkozása.

Szerda: Agglegény apa, Székelyhidi Adrien bemutatkozása, vitéz Bánky Róbert főszereplésével.

Csütörtökön: Az utolsó Verebely lány.

Pénteken: Tábornok.

Szombaton: Párisi divat.

Vasárnap délután: Gyurkovics fiúk

Sporthírek.

A Bajai MTE és Bajai Sport Egylet vasárnapi győzelmei.

Mindkét csapat előre várhatóan megszerezte a győzelmet még pedig imponáló arányban. Míg azonban a BSE csapatának a Bonyhádi C-pögyár ellen elért győzelme örömmel töltheti el az egyesület vezetőit és barátait mert az eddigi szereplésükkel szemben határozott fejlődés jelen mutatkozott, addig a munkás csapat játéka erős visszaesést mutatott. A két bajai csapat győzelme a mutatott játék alapján reálisan következett be és pillanatig sem volt kétes. A ESE: Kopp — Romsich Gied Csillás II. Mandich Sama — Kostyák Sánta Onódi Csillás Rosenberg összeállításban működött.

Egy két játékos kivételével az egész csapat várakozáson felül szerepelt. Al ez különösen Romsicsra, akiben standard bekkre talált a BSE Gied nem játékos. Ezen a poszton csak Nyiraty jöhet számításba. A halvesor jó, változtatásra nincs szükség. A csatársorban Sánta és Csillás 1x pont Onódi fejlődhet és Rosenberg is megfelel. Jobbszélsőt ellenben keresni kell. A gólokon Csillás Onódi és Sánta osztoztak, de több góllal is terhelhetők volna az ellenfél kapuját.

A Bajai Munkás Testező Egylet vasárnapi győzelme.

A BMTE hatalmas fölénye jegyében jutott győzelemhez az igen gyenge bátaszéki vendégekkel szemben, mégsem volt kielégítő játéka. Míg közvetlen védelme kevés dolgát hibátlanul végezte, addig a halvesor már nem támogatta hasznos labdákkal a csatársort, hanem észszerűtlenül vagdoszták a csatársor elé. Pedig mindhárom hasznos romboló half egyébként. A csatársor három kitűnő tagja is veszített régi formájából. Görcsnek nem igen sikerültek az egyéni akciók, Nagy kissé kedvetlenül játszott, míg Majert erősen fogták.

Az összekötők semmi különöse nem mutatnak amivel észrevétethetők volna magukat. A gólokat Jeqw el 11 esből, Bisztriczky és Görcs rúgták amiből kiténik a csatársor gólképtelensége is. Nem tudják kihasználni a jó helyzeteket viszont lehetetlen. Szituációkból próbálkoznak góllövésselel.

A posztógyár erősen tartalékoit csapata pillanatig sem lehetett veszélyes Bicsalmáson a hazai csapatra de játékosai közül talán csak Marton mutatott Michlerrel kiemelkedő formát, ami viszont kevés védelem 11 emberrel szemben. A csatársor nem igen volt játékban míg az almási támadósor is igen sok helyzetben hibázott. Eredmény 5:0.

Keresztény! Magad alatt vágod a fát, Ha nem pártolod ügyed sajtóját.

Véleményük egyezik abban, hogy

kiadóságban, izben és olcsóságban

Dr. OETKER féle VANILLINCUKOR UTÓLÉRHETETLEN.

Kérje minden fűszerkereskedésben a most megjelent 148 receptet tartalmazó színes képekkel illusztrált

dr. OETKER féle receptkönyvet

ára 30 fillér, ha a fűszeresnél nincs forduljon hozzánk:

Dr. OETKER A. gyárhoz

Budapest, VIII. Conti u. 25.

Csak rövid ideig

Butorvásárlók figyelmébe!

Soha jobb alkalom

Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiürítást rendezek — Háló, ebédlők, uriszobák, szalagarnitúrák, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra

ROSENFELD ISTVAN BUTORÜZLETÉBEN,

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár utca sarok. Bejárat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig.

Csak rövid ideig.

Apró hirdetések.

Amatőr fényképezészek figyelmébe!
Fénykép felvételeiket szakszerűen
jól és olcsón dolgozza ki Burger
Otó fényképész Baja, Arany János-
utca 2. szám.

Szent László-utca 25. számú ház
melléképületekkel, 2 pincével elköl-
tőzés miatt azonnal eladó, esetleg
kiadó. Eladás esetén azonnal beköl-
tözhető.

Veszünk

SZERBEK által a koronaértékű bank-
jegyek lebélyegzésénél levont

20%-os Bonokat.

Saját érdekében siessen a beváltással.
Bajavidéki Közgazdasági Bank
Részvénytársaság.

KÉT fiut vagy leányt teljes ellátásra

elvállalok.

Munkácsy-u. 5. szám

2700 négyszögöl szőlő
eladó,

melyben 2000 négyszögöl.
szőlő a többi szántóföld.

Bővebbet özv. Zsivkovits Hugónénál
Rókus utca 45. szám.

Dr. Sándor Imréné Fecske Aruháza

BAJA, Gál Lajos szabó mellett, báró
Eötvös-ucca sarok. Ajánlja dusan
felszerelt raktárát, ugyanígy férfi ka-
lapokat, ingeket, női harisnyákat,
férfi zoknikat, svattereket és mellé-
nyeket igen olcsó áron.

Pontos kiszolgálás.

Egy családi ház mely
80 pengő havi jöve-
delemmel bir azonnal

eladó,
vagy bérbeadó

Cím: Hastenteufel Béla Váradi Érsek
utca 29.

Hirdessen a
„BAJAI UJSAG”-ban!

„Eternit udvar!”

Foglalkozik kizárólag a törv. védett valódi

Hatschek féle

Eternit pala
tetőfedések
csatorna csövek
kémény toldók
eladásával.

Központi iroda: Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Lerakatok: Dely Géza fatelepen. Telefon: 105.

Még nem Csodáлом, pedig egész
tudja? Baja és környéke meg-
győződésből mondja,

hogy a belvárosi
plébániával szem-
ben levő

Gondviselés

temetkezési vállalat

legszebben, legolcsóbban

temet, szállit és exhumál.

Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés. Törzskönyvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők
Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tel:
640-67, közp. telep II. Törökvész dűlő 6941 hr 83-as
villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu
Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó.
Azonnali szállításra ajánl impo táit 6 hónapos Leghorn
kakast a P. 12. 4 hónapos Rhode kakast a P. 8. 11
hónapos Rhode kakast a P. 26. Már most előjegyezhető:
Leghorn, Rhode és nemesített parlagi tenyész tojások,
napos csibék és növendék állatok. Nálunk vásárolt tojást
önköltésen keltetünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes
árak.

Akar jó könyveket olvasni?

Meg részletre is kaphat
az „UJ ÉLET R.-T.”-nál Baján

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

Zongorahangoló

érkezett Budapestről. Zeneakadémia
hangolója. Hangolást, javítást, szak-
munkát végezne jutányos áron.

Előjegyzések: Kripf Szállóban
Váradi Érsek ut 11.

Tanté L.

zongorahangoló és készítő
Budapest.

Fehérnemű és harisnya
stoppolás, varrás és himzés

SINGER VARRÓGÉPPEL



SINGER VARRÓGÉP RÉSZV.-TÁRS

Baja, Erzsébet királyné-ucca 10.

Boltberendezés

uj és elegáns olcsón

ELADÓ

Baján a Zichy Bádog térről.

Cím a kiadéhiyafalban.

Kerékpárt Budapestről elszokozól

kivételesen szeptember végéig hozathat
még reklámáron. Uj elsőrangú német,
TORPEDO, kontrafékes, erős strapa-
csengővel teljesen felszerelve

140 P. készpénzért.

Címre Krausz 30 éve fennálló
ügyelni! nagy raktára.
Budapest. IV., Veres Pálné-u. 30.

Ne felejtse el!

Szent István hetében megtekinteni
különleges ÁGYSEZLON gyármányaimat.
MERK FERENC
kártyos és díszítő
Budapest, VI, Hegedüs Sándor-u. 15.
Kérjen ingyen illusztrált ismertetőt.
Kárpított garnitúrák, matracok, sez-
lonok állandó nagy raktára.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva
szept. 2 től szept. 9-ig.

Lovasy Ödön
dr Seiringer János

gyógyászok